



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ -
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ 08/28-03-2024 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ

Αριθ. Απόφασης: 64/2024

Θέμα 4^ο: Τροποποίηση της υπ' αριθμό 10/2021 μελέτης με τίτλο «ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΤ' ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ» και υποβολή τροποποιημένου Τεχνικού Δελτίου έργου στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών.

Σήμερα την 28^η Μαρτίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.30π.μ η Δημοτική Επιτροπή συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Ηράκλειας, ύστερα από την με αρ.3670/22-03-2024 πρόσκληση του Προέδρου της, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και γνωστοποιήθηκε στα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής, στο Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Ηράκλειας, στο Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Σκοτούσσας και στον Γενικό Γραμματέα του Δήμου Ηράκλειας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αυτό ισχύει, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αυτό ισχύει, αφού σε σύνολο 7 μελών παρόντα ήταν 7:

Παρόντες οι :

Όνομα	Επώνυμο	Πατρώνυμο	Αξίωμα	Απόντες οι:
				Όνοματεπώνυμο
1 Δήμος	Κοσμίδης	Ναπολέον	Πρόεδρος	
2 Δημήτριος	Τζήκας	Νικόλαος	Αντιπρόεδρος	
3 Αναστασία (Νατάσα)	Χαλκίδου	Παναγιώτης	Μέλος	
4 Χρυσοβαλάντης (Βαλάντης)	Παπαγεωργίου	Πασχάλης	Μέλος	
5 Χρήστος	Μπαλάσκας	Ευάγγελος	Μέλος	
6 Ιωάννης	Αβραμίδης	Ιωάννης	Μέλος	
7 Γεώργιος	Κουτσάκης	Αθανάσιος	Μέλος	

Στη συνεδρίαση συμμετείχε ο κ. Δημήτριος Καβακίδης, Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Σκοτούσσας και ο κ. Νικόλαος Γκόγκας, Γενικός Γραμματέας του Δήμου Ηράκλειας.

Επίσης στη συνεδρίαση συμμετείχε ο υπάλληλος του Δήμου κ. Νικόλαος Καμπούρης για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συν/σης.

Ο πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής ζήτησε από την Δημοτική Επιτροπή πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης να συζητηθεί ως κατεπείγον το θέμα "Αναμόρφωση (2η) του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2024", το οποίο δεν γράφτηκε στην ημερήσια διάταξη.

Η Δημοτική Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε να συζητηθεί το παραπάνω θέμα, αφού έκρινε ότι είναι κατεπείγον.

Ο πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κατά την εισήγηση του τέταρτου θέματος, ανέφερε ότι ετέθη υπόψη των μελών της Δημοτικής Επιτροπής η υπ' αρ.3632/22-03-2024 εισήγηση του Αντιδημάρχου Τεχνικών Έργων και Υποδομών κ. Βατμανίδη Σωτήριο η οποία έχει ως εξής:

«Έχοντας υπόψη:

- 1) Την με αριθμ. πρωτ. 16401/28-08-2020 Πρόσκληση ΑΤ07 με τίτλο: «Αξιοποίηση του κτιριακού αποθέματος των Δήμων» του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» για την υποβολή προτάσεων στον Άξονα Προτεραιότητας: «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και Αθλητισμός» με Τίτλο «Αξιοποίηση του κτιριακού αποθέματος των Δήμων»
- 2) Την υπ' αριθμό 10/2021 μελέτη του θέματος συνολικού προϋπολογισμού 1.369.938,81€
- 3) Την 94/2021 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής με θέμα «Έγκριση μελέτης και υποβολή αίτησης χρηματοδότησης με τίτλο «ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΤ' ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ» στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών
- 4) Την 26/2022 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής με θέμα «Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 94/2021 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής και της υπ' αριθμ. 5770/24-05-2021 αίτησης χρηματοδότησης ως προς τον προϋπολογισμό της επιλέξιμης χρηματοδότησης»
- 5) Την με αριθμ. πρωτ. 11317/2021 Απόφασης ένταξης του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών της Πράξης του θέματος στο πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών, σύμφωνα με την οποία καθορίστηκε ως μη επιλέξιμη δαπάνη το ποσό των 213.145,02€ το οποίο αφορά σε εργασίες διαμόρφωσης του υφιστάμενου Δημαρχείου λόγω και της προσθήκης κατ' επέκτασή του

Παρακαλούμε:

- 1) Την τροποποίηση της υπ' αριθμό 10/2021 μελέτης με τίτλο «ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΤ' ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ», συνολικού προϋπολογισμού 1.369.938,81€, ως προς τον τίτλο και τον προϋπολογισμό ως αποτέλεσμα κατάργησης τμήματος του φυσικού

αντικειμένου της και συγκεκριμένα της διαμόρφωσης του υφιστάμενου Δημαρχείου λόγω και της προσθήκης κατ' επέκταση του, η οποία αποτελεί μη επιλέξιμη δαπάνη από το Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών.

Ως εκ τούτου, παρακαλούμε για την έγκριση της τροποποιημένης μελέτης με νέο τίτλο «ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ», συνολικού προϋπολογισμού 650.000,00€.

- 2) Την τροποποίηση της πρότασης με την υποβολή νέου Τεχνικού Δελτίου Έργου στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 10/2021 τροποποιημένη μελέτη
- 3) Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Κοτσακιαχίδη Κλεάνθη για την υπογραφή των αιτήσεων χρηματοδότησης και των λοιπών απαραίτητων εγγράφων όπως αυτά ορίζονται στην με αριθμ. πρωτ. 16401/28-08-2020 Πρόσκληση ΑΤ07 του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών
- 4) Τον ορισμό της υπαλλήλου του Δήμου Σταμάτη Δέσποινας, ως υπεύθυνη διαχείρισης της Πρότασης».

Έπειτα τον λόγο έλαβε ο κ. Γεώργιος Κουτσάκης, ο οποίος είπε ότι δεν συμφωνεί με την τροποποίηση του τεχνικού δελτίου και αναφέρθηκε στις επιλέξιμες δαπάνες οι οποίες και ήταν εις γνώση της προηγούμενης δημοτικής αρχής. Αναφέρθηκε στις συνθήκες εργασίας των δημοτικών υπαλλήλων στο κτήριο. Επισήμανε την ανάγκη συγκέντρωσης των υπηρεσιών του Δήμου για να είναι προσβάσιμες για τους πολίτες. Τόνισε ότι στην αρχική μελέτη υπήρχε τροποποίηση της αίθουσας του Δημοτικού Συμβουλίου σε γραφεία και διαμόρφωση καινούργιας αίθουσας για το Δημοτικό Συμβούλιο στο Πολύκεντρο και αναβάθμιση του κτηρίου ώστε ο χώρος να είναι λειτουργικός.

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο κ. Δήμος Κοσμίδης, ο οποίος τόνισε ότι με την τροποποίηση του τεχνικού δελτίου θα εξοικονομηθούν χρήματα, τα οποία θα πάνε στην γεώτρηση του Μελενικισίου.

Ο κ. Κουτσάκης παίρνοντας τον λόγο είπε ότι μειώνοντας την χρηματοδότηση ενός έργου για να χρηματοδοτηθεί ένα άλλο δεν είναι σωστό. Επίσης ανέφερε ότι η γεώτρηση του Μελενικισίου έχει τις απαραίτητες χρηματοδοτήσεις για να μπορέσει να λειτουργήσει.

Ο κ. Κοσμίδης Δήμος αναφέρθηκε στη διαφωνία που είχε η παράταξή του για την επέκταση.

Τέλος, ο κ. Γεώργιος Κουτσάκης είπε ότι ο Δήμος δεν θα είναι λειτουργικός και οι υπάλληλοι θα διαμαρτύρονται. Επίσης, τόνισε ότι όλα έγιναν με τη σύμφωνη γνώμη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, όταν προσυπέγραψε την μελέτη που κατατέθηκε στο Υπουργείο Εσωτερικών και ότι του κάνει εντύπωση γιατί η Τεχνική Υπηρεσία αποδέχεται την τροποποίηση του τεχνικού δελτίου. Με την τοποθέτηση του κ. Γεωργίου Κουτσάκη συμφώνησε και ο κ. Δημήτριος Τζήκας.

Τέλος, ο πρόεδρος κάλεσε την Δημοτική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

Η Δημοτική Επιτροπή, αφού άκουσε τον Πρόεδρό της, έλαβε υπόψη υπ' αρ.3632/22-03-2024 εισήγηση του Αντιδημάρχου Τεχνικών Έργων και Υποδομών και μετά από την παραπάνω διαλογική συζήτηση

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

- Την τροποποίηση της υπ' αριθμό 10/2021 μελέτης με τίτλο «ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΤ' ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ», συνολικού προϋπολογισμού 1.369.938,81€, ως προς τον τίτλο και τον προϋπολογισμό, ως αποτέλεσμα κατάργησης τμήματος του φυσικού αντικειμένου της και συγκεκριμένα της διαμόρφωσης του υφιστάμενου Δημαρχείου λόγω και της προσθήκης κατ' επέκταση του, η οποία αποτελεί μη επιλέξιμη δαπάνη από το Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών.

Την έγκριση της τροποποιημένης μελέτης με νέο τίτλο «ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ», συνολικού προϋπολογισμού 650.000,00€.

- Την τροποποίηση της πρότασης και την υποβολή νέου Τεχνικού Δελτίου Έργου στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 10/2021 τροποποιημένη μελέτη.
- Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο κ.Κοτσακιάδη Κλεάνθη για την υπογραφή των αιτήσεων χρηματοδότησης και των λοιπών απαραίτητων εγγράφων, όπως αυτά ορίζονται στην με αριθμ. πρωτ. 16401/28-08-2020 Πρόσκληση ΑΤ07 του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών.
- Ορίζει την υπαλλήλο του Δήμου κ. Δέσποινα Σταμάτη, ως υπεύθυνη διαχείρισης της Πρότασης.

Μειοψήφησαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ. Γεώργιος Κουτσάκης και κ. Δημήτριος Τζήκας για τους λόγους που ανέπτυξε κατά τη συζήτηση του θέματος ο κ. Γεώργιος Κουτσάκης.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 64/2024.

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης η συνεδρίαση λύθηκε στις 11:20.

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος
της Δημοτικής Επιτροπής

Τα μέλη
της Δημοτικής Επιτροπής

Ακριβές Απόσπασμα
Ηράκλεια 02-04-2024
Ο Πρόεδρος
της Δημοτικής Επιτροπής

Δήμος Κοσμίδης